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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 32ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 06 de novembro de 2024. Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a trigésima segunda Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Wagner Costa da Silva, Marcelo Caldas Nunes, Nilson do Nascimento Santos, Paulo Roberto de Souza Rodrigues e Víctor Kummer Rocha, registrando-se as ausências dos vereadores José Genildo da Silva, Ledice Tenório Cavalcante e Ricardo Francisco Brito da Silva. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Nilson Cabeção solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por dez votos favoráveis e um contrário, o do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, o qual constou do seguinte: Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez, que “Concede o título de cidadão honorário de Marechal Deodoro a Lindolfo Verçosa do Rego Filho”; Indicações nºs 125 a 130/2024, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova: 125/2024, drenagem e pavimentação da Rua Dom Pedro II, no Loteamento Eldorado;  126/2024, drenagem e pavimentação da Rua Massaranduba, no Mucuri; 127/2024, drenagem e pavimentação da Rua Encontro do Mar I, no Francês; 128/2024, drenagem e pavimentação do Loteamento Encanto Lagunar, Massagueira; 129/2024, colocação de segurança rotativa e instalação de posto policial no Povoado Barra Nova; e 130/2024, construção de uma praça no terreno localizado em frente à Academia JK, na Rua Múcio Amorim, Povoado Barra Nova; Indicação nº 422/2024, de autoria do vereador Víctor do Depósito: 422/2024, construção de uma escadaria na Rua Professor Salustiano Peixoto, bairro do Carmo e denominação da mesma de Escadaria Francisco Xavier Santos de França “Chico Curumba”; Indicação nº 447/2024, de autoria do vereador Kia Deodorense: 447/2024, revisão no sistema de drenagem na Rua Prefeito Júlio Lobo, bairro da Poeira, conhecida como Beco das Virgens; e Moção de Pesar, de autoria do vereador Yuri Cortez, à família de Bartolomeu Balbino Marques. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Betinho da Barra Nova que, após saudar os presentes, antecipou votos favoráveis aos projetos e indicações em pauta e solicitou autorização para retirar-se. Com a palavra, o vereador Víctor do Depósito saudou a todos, antecipou votos favoráveis aos projetos e indicações em pauta e solicitou autorização para retirar-se. Usando a palavra, o vereador Jorge Mello saudou a todos, disse estar indignado com o Projeto de Lei nº 39/2024, afirmando tratar de um calote que o prefeito está dando, dizendo que o mesmo, não contente com o dinheiro da venda do SAAE, está se apropriando do dinheiro do servidor público, informando ser sabedor dos defeitos do prefeito, mas que se sentia surpreso do mesmo ser caloteiro. Continuando, disse querer desabafar sobre a futura eleição da Mesa Diretora para o próximo biênio, dizendo que a propensa chapa concorrente está sendo empurrada de goela abaixo, afirmando não ser justo deixar de fora vereadores experientes, a exemplo de alguns colegas. Fazendo uso da palavra, o vereador Nelson Ned saudou a todos, antecipou votos favoráveis aos projetos e indicações em pauta e solicitou autorização para retirar-se. Retomando a palavra, o vereador Jorge Mello antecipou votos favoráveis aos projetos e indicações em pauta, dizendo votar contrário ao Projeto de Lei nº 39/2024 e solicitou autorização para retirar-se. Com a palavra, o vereador Ednaldo Rocha saudou os presentes, antecipou votos favoráveis aos projetos e indicações em pauta e solicitou autorização para retirar-se. Usando a palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou a todos, antecipou votos favoráveis aos projetos e indicações em pauta e solicitou autorização para retirar-se. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez, lido no Expediente, sendo o mesmo colocado em discussão, aprovado como objeto de deliberação e encaminhado às comissões competentes; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 37/2024, oriundo do Poder Executivo, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 37/2024, que “Dá denominação de Loteamento Paraíso do Francês à localidade conhecida como Ilha das Cobras, situada no bairro Cabreiras e nomeia a via principal e respectivas vias transversais, neste Município e adota outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 38/2024, oriundo do Poder Executivo, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 38/2024, que “Dá denominação de Rua Canto dos Pássaros à via conhecida como Rua Beco da Xuxa, nomeia suas vias transversais, situadas no bairro Cabreiras, neste Município e adota outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n° 39/2024, que ”Dispõe sobre o parcelamento de débitos do Município de Marechal Deodoro/AL com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS – FAPEN”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por nove votos favoráveis e dois contrários, os dos vereadores Jorge Mello e Marcelo Moringa; Projeto de Lei n° 39/2024, que ”Dispõe sobre o parcelamento de débitos do Município de Marechal Deodoro/AL com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS – FAPEN”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por nove votos favoráveis e dois contrários, os dos vereadores Jorge Mello e Marcelo Moringa; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 20/2024, de autoria do vereador Kia Deodorense, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 20/2024, de autoria do vereador Kia Deodorense, que “Dá nova denominação à rua do Loteamento Brisa da Lagoa, que fica localizado na Poeira e adotas outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 21/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; e Projeto de Lei nº 21/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez, que “Altera o nome da Travessa Padre Silvestre, localizada no Povoado Barra Nova, para Travessa José de Carvalho Pedrosa”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra e, não havendo quem dela fizesse uso, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 06 de novembro de 2024.
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